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A - Chiarezza della modulistica disponibile in AltanA

B - Disponibilità del personale

C - Competenza del personale

D - Chiarezza delle informazioni ricevute

E - Uniformità risposte ricevute dai diversi interlocutori

F - Tempestività di risposta degli uffici

G - Attività di consulenza/supporto

H - Accesso al servizio

J - VOTO COMPLESSIVO SUL SERVIZIO
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VALUTAZIONE COMPLESSIVA

Voto Medio Complessivo (domanda A-I):       8,19

Voto Medio Complessivo (domanda J):        8,01
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7,53A - Chiarezza della modulistica del Settore Gestioni Economali, disponibile in AltanA

VotoDomanda
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B - Disponibilità del personale

C - Competenza del personale

D - Chiarezza delle informazioni ricevute

H - Accesso al servizio

E - Uniformità delle risposte ricevute dai diversi interlocutori del Settore

G - Attività di consulenza/supporto

F - Tempestività di risposta degli uffici

VotoDomanda

Domanda

Punti di forza (Voto medio >= 8)

Punti di debolezza (Voto medio <= 7)

Soglia di attenzione (Voto medio > 7 e <8)
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Mai

Qualche volta

Spesso
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3,8%

53,8%

42,5%

Con quale frequenza ti sei rivolto mediamente al Settore Gestioni Economali nel corso del primo semestre 2012?
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Puoi quantificare approssimativamente il numero di volte in cui ti sei rivolto al Settore nel corso del primo semestre 2012?

Cassa economale

Buoni pasto

Cleaning (servizio di pulizie)

Nucleo valutazione acquisti

Servizi logistici

Ufficio inventario

Altro
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A quali dei seguenti uffici del Settore Gestioni Economali ti sei rivolto più frequentemente nel corso del primo semestre 2012?

ALTRE INFORMAZIONI

Sì, ma non li ho mai utilizzati

Sì, li ho utilizzati, ma non li ritengo utili

Sì, li ho utilizzati e mi sono stati abbastanza utili

Sì, li ho utilizzati e mi sono stati molto utili

No, non ne ero a conoscenza

Altro
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5,0%

35,0%

43,8%

6,3%

1,3%

Sai che su Altana sono disponibili i moduli per le richieste da inoltrare agli uffici del Settore Gestioni Economali?
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PROFILO UTENTE
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Maschio

Femmina

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

32,5%

67,5%

Sesso

Fino ai 30 anni

Tra i 31 e i 40 anni

Tra i 41 e i 55 anni

Più di 55 anni
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21,3%

57,5%
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Età

Fino a 3 anni

Da 4 a 10 anni

Da 11 a 20 anni

Più di 20 anni
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Anzianità di servizio
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Categoria

 VENEZIA & MESTRE




